

ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਉੱਭਰ ਰਹੀ ਟੈਕਨੌਲੋਜੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ

22 ਅਗਸਤ, 2023 [ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ](#)

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਉੱਭਰ ਰਹੀਆਂ ਟੈਕਨੌਲੋਜੀ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ \$13.6 ਮਿਲੀਅਨ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

ਅਲਬਰਟਾ ਇਨੋਵੇਟਸ ਦਾ ਈਕੋਸਿਸਟਮ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸੂਬੇ ਦੇ ਖੋਜ ਅਤੇ ਨਵੀਨਤਾ ਈਕੋਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਵਾਧੇ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਖੇਤਰ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਉੱਦਮੀਆਂ ਵਿਚਕਾਰ ਸਹਿਯੋਗ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਨਿਵੇਸ਼ ਰਾਹੀਂ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ 19 ਅਲਬਰਟਾ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨੂੰ ਟੂਲ ਅਤੇ ਸਰੋਤਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾ ਰਹੀ ਹੈ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸੰਕਲਪਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਟੋਟਾਈਪਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰਕੀਟਪਲੇਸ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ। ਇਹ ਸਹਾਇਤਾ ਅਰਥਵਿਵਸਥਾ ਵਿੱਚ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਲਿਆਉਣ ਅਤੇ ਵਿਕਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਇੱਕ ਟੈਕਨੌਲੋਜੀ ਅਤੇ ਨਵੀਨਤਾ ਕੇਂਦਰ ਵਜੋਂ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਾਖ ਨੂੰ ਹੋਰ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ।

“ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਟੈਕਨੌਲੋਜੀ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਲਈ ਹੁਣ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਛੋਟੀਆਂ ਅਤੇ ਮੱਧਮ ਆਕਾਰ ਦੀਆਂ ਟੈਕਨੌਲੋਜੀ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੇ ਵਧਣ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਢੁਕਵੇਂ ਸਮਰਥਨ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ। ਇਹਨਾਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਵਧ ਰਹੀ ਅਤੇ ਵਧਦੀ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਹੱਥ ਵਜੋਂ ਸਾਖ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ।”

ਨੋਟ ਗਲੱਬਿਸ਼, ਟੈਕਨੌਲੋਜੀ ਅਤੇ ਨਵੀਨਤਾ ਮੰਤਰੀ

ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ, 19 ਇਨੋਵੇਸ਼ਨ ਈਕੋਸਿਸਟਮ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀਆਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਇਨੋਵੇਟਰਾਂ ਅਤੇ ਉੱਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਹੁਨਰ, ਸਰੋਤ, ਸਲਾਹ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨਗੇ। ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਲਬਰਟਾ IoT ਦੁਆਰਾ, [ਅਲਬਰਟਾ ਸਾਇੰਸ ਪਾਰਕ](#) ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲੈਬਬ੍ਰਿਜ਼ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਨਿਊਰੋਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਹੱਲਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਹੱਥ ਤੱਕ ਹਨ। ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਕੋਲ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ 36 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੱਕ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਹੋਰ ਸਫਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਕੈਲਗਰੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦਾ ਸਪਾਰਕ (SPARK) ਅਲਬਰਟਾ, ਜਿਸਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਡਿਜੀਟਲ ਸਿਹਤ ਖੋਜਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਮਾਰਟ ਸਸਟੇਨੇਬਲ

ਰੇਜ਼ੀਲੀਐਂਟ ਇੰਫ੍ਰਾਸਟਰਕਚਰ ਅਸੋਸੀਏਸ਼ਨ (Smart Sustainable Resilient Infrastructure Association) ਦੁਆਰਾ ਗ੍ਰੀਨ ਬਿਲਡਿੰਗ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਨੈਟਵਰਕ (Green Building Technology Network), ਜੋ ਇਮਾਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਕਾਸ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀਆਂ, ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

“ਅਲਬਰਟਾ ਇਨੋਵੇਟਸ ਨੇ ਈਕੋਸਿਸਟਮ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਪਾਇਲਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬਣਾਇਆ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਵਿਚਾਰਧਾਰਾ ਤੋਂ ਵਪਾਰੀਕਰਨ ਤੱਕ ਨਵੀਨਤਾ ਦੇ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਪਾੜੇ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ, ਪੇਂਡੂ ਅਤੇ ਘੱਟ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਵਾਲੀ ਆਬਾਦੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਿਆ ਜਾ ਸਕੇ, ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਹਰ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਉੱਦਮੀ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਮਾਨਸਿਕਤਾ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਵਾਧੂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਗਿਆਨ ਲਿਆਇਆ ਜਾ ਸਕੇ।”

ਲੌਰਾ ਕਿਲਕ੍ਰੀਜ਼, CEO, ਅਲਬਰਟਾ ਇਨੋਵੇਟਸ

ਸਮਾਰਟ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ (ST) ਇਨੋਵੇਸ਼ਨਜ਼, ਇੱਕ ਅਲਬਰਟਾ-ਅਧਾਰਤ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਕੰਪਨੀ, ਉਹਨਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਡਿਜੀਟਲ ਸਿਹਤ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ ਕੇਂਦਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਤੋਂ \$1.8 ਮਿਲੀਅਨ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗੀ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਡਿਜੀਟਲ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ ਲਈ ਇੱਕ ਕਲੱਸਟਰ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ, ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਨਿਵੇਸ਼ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤਿਭਾ ਨੂੰ ਆਕਰਸ਼ਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ।

“ST ਇਨੋਵੇਸ਼ਨ, ਈਕੋਸਿਸਟਮ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਤੋਂ ਸਮਰਥਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਕੇ ਖੁਸ਼ ਹੈ। ਇਹ ਫੰਡਿੰਗ ਸਾਨੂੰ ਅਲਬਰਟਾ-ਅਧਾਰਤ ਡਿਜੀਟਲ ਸਿਹਤ ਤਕਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਸਾਡੀਆਂ ਅਤਿ-ਆਧੁਨਿਕ ਸਹੂਲਤਾਂ, ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਵੇਗੀ, ਸੰਕਲਪਾਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੋਟੋਟਾਈਪਾਂ ਤੱਕ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ ਤੱਕ ਨਵੀਨਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰਕੀਟ ਫਿੱਟ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਨਿਵੇਸ਼, ਨਿਰਮਾਣ ਅਤੇ ਅਪਸਕੇਲਿੰਗ ਲਈ ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੋਏ। ਇਹ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਈਕੋਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਨਾਜ਼ੁਕ ਸਮਰੱਥਾ ਵੱਲ ਧੱਕਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਅਤੇ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਦ੍ਰਿਸ਼ 'ਤੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆ ਸਕੇ।

ਵਿਵਿਅਨ ਮੁਸ਼ਾਹਵਰ, ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਸਮਾਰਟ ਨੈਟਵਰਕ ਅਤੇ ਐਸਟੀ ਇਨੋਵੇਸ਼ਨ

ਮੁੱਖ ਤੱਥ

- ਅਲਬਰਟਾ ਇਨੋਵੇਟਸ ਇੱਕ ਜਨਤਕ ਏਜੰਸੀ ਹੈ ਜੋ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਅਤੇ ਨਵੀਨਤਾ ਮੰਤਰੀ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਦੀ ਹੈ।
- ਅਲਬਰਟਾ ਇਨੋਵੇਟਸ ਈਕੋਸਿਸਟਮ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਖੋਜ ਅਤੇ ਨਵੀਨਤਾ ਈਕੋਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ ਹੈ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਅਲਬਰਟਾ ਇਨੋਵੇਟਸ](#)
- [ਈਕੋਸਿਸਟਮ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ 2023](#)

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇਖੋ

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

Garrett Koehler (ਗੈਰੇਟ ਕੋਹਲਰ)

780-554-5777

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਅਤੇ ਨਵੀਨਤਾ ਮੰਤਰਾਲੇ